
Билет №22. Работа и мощность тока.
При упорядоченном движении заряженных частиц в 
проводнике электрическое поле совершает работу, 
которую называют работой тока.

Закон Джоуля-Ленца

Мощность тока

Билет 11
Абсолютная температура - это температура связанная с 
температурой по шкале Цельсия соотношением T = (t + 
273,15 °C) К/°C. Измеряется в кельвинах (К). 
Отсчитывается от абсолютного нуля, для всех обычных 
тел положительна 
Тепловое равновесие - это состояние системы, при 
котором ее макроскопические параметры с течением 
времени не меняются.

Последовательное и параллельное соединение проводников.
Последовательное                  Параллельное

Билет 21
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IПри последовательном 

соединении эл. цепь не имеет 
разветвлений. Все 
проводники включают в цепь 
поочередно друг за другом.
R = R1 + R2 + R3

При параллельном соединении эл. ток 
разветвляется на 2 и более частей. Эл.
заряд не накапливается. Напряжение 
одинаково, т.к. они присоединены к одним 
и тем же точкам цепи.

Билет 1
Механическое  движение - изменение положения тела или части тела в 
пространстве относительно других тел с течением времени.
Равномерное прямолинейное движение – движение, при котором за 
равные промежутки времени тело проходит равные пути.
Система отсчёта – тело отсчёта, связанные с ним оси координат и часы.
Равномерное движение по окружности – движение с постоянной 
линейной скоростью, и траекторией является окружность.

Билет 5
Сила тяжести –  сила с которой тело притягивается к земле.
Вес – физ. вел численно равная силе с которой тело действует на 
опору или подвес.
Первая космическая – минимальная скорость, которую надо 
сообщить телу, что бы оно стало искусственным спутником земли.

Билет 6
Деформация – изменение формы или объёма тела.
Упругая деформация -  при которой тело возвращается в исходное 
состояние после прекращения действия силы.
Сила трения – сила возникающая при движение одного тела по 
поверхности другого.

Билет 7
Реактивное движение – возникающее при  отделение от тела 
некоторой его части с определённой скоростью относительно него.

-2ой закон Ньютона в 
импульсной форме.

Билет 10
Основные положения МКТ: вещество состоит из частиц; эти частицы 
беспорядочно движутся; частицы взаимодействую друг с другом с 
силами взаимного притяжения и отталкновения. 

– для одноатомного

– для двухатомного

– для 3ех и более

Билет 12
Идеальный газ – это теоретическая модель газа, в которой не 
учитываются размеры молекул (они считаются материальными 
точками) и их взаимодействие между собой (за исключением случаев 
непосредственного столкновения).

Изохорный процесс – процесс,  при котором объём не меняется.
Закон Шарля (1808г.) p/T = const  при V=const
Изобарный процесс – процесс при постоянном давлении
Закон Гей-Люссака V/T = const  при p = const
Изотермический процесс – процесс при постоянной температуре
Закон Бойля-Мариотта pV = const при T = const

Билет 13
Насыщенный пар – пар, находящийся в динамическом равновесии 
со своей жидкостью. Под динамическим равновесием жидкости и 
пара понимают такое их состояние, когда число молекул, покидающих 
поверхность жидкости, равно числу молекул пара, возвращающихся 
за то же время в жидкость.
Зависимость давления насыщенного пара от температуры p н.п.=nkT
Влажность – характерезует содержание водных паров в воздухе.
Абсолютная влажность – плотность водяного пара
Относительная влажность:

Билет 15
Тепловая машина предназначена для совершения работы за счёт 
внутренней энергии пара (газа). Пар – рабочее тело; холодильник – то, 
куда отдаётся тепло.
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Билет 16
Существуют два вида зарядов: положительные и отрицательные.
Закон сохранения электрического заряда q1+q2+q3+q4 = const
Закон кулона:

Напряженность основная характеристика электростатического поля

Билет 17
Внутри проводника напряжённость электрического поля равна нулю. 
(если бы напряжённость ≠ 0 то в проводнике бы существовал 
электрический ток)
Поляризация полярных диэлектриков в электрическом поле.
(Диполи разворачиваются создавая противоположное электрическое 
поле)
E = E0 - E1
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Билет 18
Потенциал – величина численно равная потенциальной энергии, 
которой обладает единичный положительный заряд в данной точке 
электростатического поля.

Билет 19
Электроёмкость измеряется в фарадах. Конденсатор – два 
проводника разделённые диэлектриком. Используется для хранения 
электрического заряда.

обкладки
Слой диэлектрикаd

Билет 20
Сопротивление – величина, характеризующая способность 
проводника препятствовать направлению тока в нём.

электродвижущая сила источника тока ε равна отношению работы 
сторонних сил при перемещении заряда по замкнутому контуру к 
величине этого заряда

- закон Ома для участка цепи - для всей цепи

Билет 2
Равнопеременное движение – движение, при котором за любые 
равные промежутки времени, скорость тела изменяется на одну и 
туже величину.
Свободное падение – равноускоренное движение только под силой 
тяжести.

Билет 14
Внутренняя энергия – сумма кинетической и потенциальной энергии 
молекул.

Работа А = p∆V

Первый закон термодинамики: Q = ∆U + A

Билет 4
1-ый ЗН
Существуют такие системы отсчёта относительно, которых тело 
движется прямолинейно и равно мерно или покоится, если на него не 
действуют др. силы или действие этих сил скомпенсировано.
3-ий ЗН: Сила действия равна силе противодействия.
Масса – количественная мера инертности тела (способности 
сохранять скорость)

- 2ой закон Ньютона

Билет 8
Энергия – способность тела совершать работу.

Билет 9
Статика – раздел в механики в котором изучают равновесие 
абсолютно не упругих тел.
 Виды равновесий:

устойчивое Не устойчивое
Безразличное

Тело, не имеющее оси вращения в равновесии если Fравнод = 0
С осью вращения – если сумма моментов сил = 0
Тело, имеющее опору, находится в 
равновесии если прямая из центра 
тяжести по направлению силы тяжести 
(отвесная) не выходит за площадь опоры не упадёт упадёт

Билет 3
Если тело движется относительно некоторой системы отсчёта K, со 
скоростью V1, и сама система отсчёта K движется относительно 
системы отсчёта K2 со скоростью V, то скорость тела относительно K2 
равна геометрической сумме скоростей V1 и V
Траектория движения тела относительна.
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Ответ№

В результате перехода с одной круговой орбиты на ругу
центростремительное ускорение спутника Земли уменьшается……..

Температуру холодильника тепловой машины увеличили…Как изменились
при этом КПД тепловой машины, количество теплоты



21В3

112В1

Ответ№

В ходе адиабатного процесса внутренняя энергия одного моля 
Разреженного гелия увеличивается. Как изменяется при этом температура...

Температуру холодильника тепловой машины увеличили…Как изменились
при этом КПД тепловой машины, количество теплоты

21В4 На неподвижном проводящем уединенном кубике
находится заряд Q. Точка….. Чему равен модуль напряженности….


